

李克强赴缅甸 出席东亚合作系列会议

□新华社北京11月12日电

应东盟轮值主席国缅甸联邦共和国总统吴登盛邀请,国务院总理李克强12日下午乘专机离开北京,出席

在缅甸内比都举行的第17次中国-东盟(10+1)领导人会议、第17次东盟与中日韩(10+3)领导人会议和第九届东亚峰会,并对缅甸进行正式访问。

明年中央一号文件 价改或成重点

当农产品市场价格高于政府设定的目标价格时将补贴低收入消费者

□据 新华社

农产品价格体制改革试点有望进一步扩围。记者日前从多位权威人士处获悉,除现有试验品种和地区将延续,有关部门正研究在广西开展食糖的目标价格补贴,如通过论证,将写入明年的中央一号文件。

按照今年中央一号文件部署,新疆、东北和内蒙古陆续开展了棉花和大豆目标价格试点。据相关人士介绍,农产品价格形成机制改革的试点,今年仅是开头,有关部门正在研究2015年的价改方案。

对于此前市场关心的农

产品价格改试点品种和范围是否会增加这一问题,记者了解到,由于对CPI影响过于明显,目前基本确定对小麦、稻谷和玉米继续执行最低价收购政策,最终是否生变,要根据今年大豆目标价格试点的情况而定。知情人士称,上述针对农产品价格形成机制的改革计划都将作为2015年中央一号文件的重要组成部分。

所谓目标价格制度,是指由政府设定农产品的目标价格,当实际市场价格高于目标价格时,补贴低收入消费者;当市场价格低于目标价格时,则按差价补贴生产者。

我省取消农业户口 与非农业户口性质区分

统一登记为居民户口,全面实施居住证制度

□新华社郑州11月12日电

河南省日前印发的《关于深化户籍制度改革的实施意见》明确提出,取消农业户口与非农业户口性质区分,统一登记为居民户口,并全面实施居住证制度。这一深化户籍改革举措,真正尊重城乡居民自主定居意愿,符合迁移条件的居民可以在城乡之间迁移。

迁移过程中农民的利益须予以最大限度保障。河南明确,“现阶段,不得以退出土地承包经营权、宅基地使用权、集

体收益分配权作为农民进城落户的条件”。与此同时,河南还将支持建立农村宅基地有偿退出机制,以及探索集体收益分配权市场化的有效形式。

取消农业户口与非农业户口性质区分之后,河南将全面实施居住证制度,也即未来基本公共服务与居住证、居住年限等条件挂钩。

根据意见,公民离开常住户口所在地到其他设区的市级以上城市居住半年以上的,在居住地申领居住证。

居住证持有人享有与当地

户籍人口同等的劳动就业、基本公共教育、基本医疗卫生服务、计划生育服务、公共文化服务、证照办理服务等权利;以连续居住年限和参加社会保险年限等为条件,逐步享有与当地户籍人口同等的中等职业教育资助、就业扶持、住房保障、养老服务、社会福利、社会救助等权利。

河南规划,到2020年,将努力实现1100万左右农业转移人口和其他常住人口在城镇落户,全省常住人口城镇化率达到56%。

想申办明年我市重点展会,下月底前请报名

□记者 李砺瑾 通讯员 孙鹏飞

本报讯 昨日,洛阳晚报记者从市会展办了解到,市会展办正在征集明年我市重点展会项目,报名12月底截止。

明年重点展会的申报范围为在洛阳市行政区域范围内举办的展览和会议项目。申报企业须提交洛阳市重点展会项目登记表、办展(会)单位合法登记注册证照、法定代表人身份证等。如果是境外机构联合或

委托境内单位举办或开展的会展活动,还要提交联合或委托举办协议、合同及境外机构的资信、业绩等有关材料。

有意向的单位可在12月底前将材料报送市会展办,联系电话63330144。



还记得1985年版小学语文课本中的《琥珀》吗?

“在那块透明的琥珀里,两个小东西仍旧好好地躺着。我们可以看见它们身上的每一根毫毛……”如今,儿时的玩伴、同学已经长大。只有这琥珀并没随岁月流逝而消失,而是静静地留在那里,唤醒我们对往日时光的美好回忆。



大型琥珀批发基地落户今世福

批发价购买 全国赚钱! 抢到就是赚到!

特价爆款 抢!抢!抢! 限时限量抢购

• 原价 ~~399~~ 元 现价 **88** 元
• 原价 ~~599~~ 元 现价 **99** 元

品种齐全 万款商品齐上阵

万款花珀、金珀、蜜蜡、血珀以及珍贵的蓝珀和绿珀。款式包括色泽纯正、晶莹剔透的金珀佛像雕件,雕工精美、材料珍贵的镶嵌类琥珀和各式各样的项链、手串、香炉、吊坠、戒面等。



一手货源 价格一降到底

琥珀的价格一路走高,尤其是蜜蜡价格已堪比黄金。今世福琥珀基地从琥珀原产地——波罗的海引进琥珀,挤出价格水分,最大程度让利顾客,让客户用最少的钱买到最优质的琥珀。



严格把关 大品牌有保证

中国民营企业500强、河南民营企业100强——今世福珠宝承诺所有琥珀饰品都严格把关,确保每一件产品皆是上乘之作。另,今世福“一流服务”、“一流售后”更为客户解除后顾之忧。



货品充足 囤货收藏正当时

琥珀作为高端珠宝,连续升值三年,可见未来发展空间巨大。因此,借今世福琥珀批发基地近万款琥珀蜜蜡(雕刻件、珠子、原石)货品展销之时,购买囤积琥珀可谓难得的绝佳时机。



黄金饰品 惊爆价

千足金 **269** 元/克
全场 万足金 **289** 元/克

消费即送 汽车抽奖券

价值14.28万元北京现代ix25一辆
本奖品由北京现代洛阳德众4S店提供(2年使用权)



◆ 活动详情请店内咨询

中国民营企业500强 河南民营企业100强

全国统一服务热线/400-668-3790